

rendelje, hogy a kérdéses régi kőanyag értékének a községi alap javára való megtérítése mellőztessék;

2. a nagyközönség részére szánt szénnek egészben angol bányákból és 120.000 métermázsa helyett 140.613.15 métermázsa mennyiségben történt beszerzését, nemkülömben az ezzel járt 582.444 K 29 f. költségnek a községi alap rendes kiadásai között „Székesfővárosi központi tüzelőszer-raktár“ címen nyitott önálló fejezet alatt „Köszénbeszerzés“ címen történt elszámolását jóváhagyja;

3. a tanácsot a kérdéses szénből a főváros alkalmazottainak önköltségi áron eladott szén levonása után ez idő szerint még raktáron levő mennyiségnek előterjesztésünk értelmében való felhasználására és értékesítésére felhatalmazza;

4. úgy a főváros intézményeinek kiadandó, valamint a bármily más módon értékesítendő kétféle minőségű darabos szénnek métermázssáncénti árát egységesen fuvar nélkül 4 K 50 f-ben, a székesfővárosi fuvartelep által teljesítendő nyílt fuvarral együtt (a hidvámot és az alagut díját bele nem értve) 4 K 80 f-ben, — a dara s illetve porszénnek árát pedig ugyancsak métermázssáncént fuvar nélkül 3 K 20 f-ben, fuvarral együtt 3 K 50 f-ben megállapítsa;

5. az ekként kiszolgáltatott és eladott szén fuvardíj nélküli árának a községi alap rendes bevételei között „Székesfővárosi központi tüzelőszer-raktár“ címen nyitott önálló fejezet alatt „Köszénbeszerzés“ címen való elszámolását és fuvardíjának (ugyszintén az esetleges hidvám és alagutdíj fejében járó összegeknek) a székesfővárosi fuvartelep javára való kifizetését s illetve elkönyvelését elrendelje, az évenként tényleg kiszolgáltatott és eladott szénmennyiség után minden számadási év végevel métermázssáncént 04 fillérnek pedig az évi költségvetés „Városi vám — A m. kir. államvasutakon behozott tárgyak után“ fejezete javára való átszámításához hozzájáruljon;

6. továbbá kimondja, hogy a főváros a közönség részére ezentúl külön sem be nem szerz, sem pedig nem tart készletben szenet, hanem netán beálló széninségek esetén a jövőben saját, raktáron tartott tüzelőanyagainak fogja egy részét kiszolgáltatni;

7. s végül felhatalmazza a tanácsot, hogy a székesfőváros összes intézményei, iskolái és hivatalai, ugyszintén az erdészeti személyzet és általában a főváros alkalmazottai részére az 1909. év október havának 1-étől 1910. évi szeptember hó 30-áig szükségletű 15.000 köbméter tüzfát már a folyó évben beszerezze és beraktározza és hogy az ezzel felmerülő költségeknek utólagosan való engedélyezése iránt majdan előterjesztést tegyen.

Budapest, 1908. évi június hó 9-én.

A tanácsi pénzügyi és gazdasági ügyosztály:

Behyna Ákos s. k.,
számsegéd.

Dr. Bódy Tivadar s. k.,
tanácsnok.

A pénzügyi és gazdasági bizottmány az ügyosztály előterjesztéséhez hozzájárult. *)

*) E tárgy f. hó 23-án kerül a tanács elé.

11.

A tanács előterjesztése az állat- és növénykerti bizottság tagjainak kiküldése ügyében. (Előadó: dr. Bódy tanácsnok.)

146.405/1908. A pénzügyi és gazdasági ügyosztály e tárgyban a következő javaslatot tette:

Tekintetes Tanács! A székesfőváros törvényhatósági bizottsága f. é. június hó 10-ik napján tartott közgyűléséből 1079/908. kgy. sz. a. kelt határozatával a fővárosi állat- és növénykert rendezési munkálatainak foganatosításánál, valamint egyáltalán az állatkerti üzem kezelésében és vezetésében való segédkezés céljából egy állandó 12 tagból álló „állat- és növénykerti bizottmány“ alakítását határozta el s utasította a tek. tanácsot, hogy a bizottmány tagjainak beküldése iránt tegyen javaslatot.

Ezen utasításhoz képest javasoljuk, méltóztassék a bizottmány tagjaiul dr. Feleki Béla, Hauszmann Alajos, dr. Heltai Ferenc, dr. Kovács Aladár, dr. Légrády Imre, dr. Lendl Adolf, Márkus József, dr. Neuschlosz Kornél, dr. Preyer Hugó, Telkes Aladár, Ullmann Gyula és dr. Vázsonyi Vilmos bizottsági tag urakat kijelölni, illetve a bizottságba való kiküldésük iránt közgyűlésnek előterjesztést tenni.

Tisztelettel megjegyezzük, hogy javaslatunk megtételénél figyelemmel voltunk arra, hogy az intézmény iránt melegebben érdeklődő, továbbá szakértelmükkel az intézmény célját hatékonyan előmozdító tagokból alakuljon meg a bizottság, melyben a főváros összes kerületei lehetőleg képviselve legyenek.

A tanács ezen ügyosztályi előterjesztéshez képest a közgyűlés elé azon javaslatot terjeszti, hogy a bizottmány tagjaiul a pénzügyi és gazdasági ügyosztályt vezető tanácsnok elnöke alatt dr. Feleki Béla, Hauszmann Alajos, dr. Heltai Ferenc, dr. Kovács Aladár, dr. Légrády Imre, dr. Lendl Adolf, Márkus József, dr. Neuschlosz Kornél, dr. Preyer Hugó, Telkes Aladár, Ullmann Gyula és dr. Vázsonyi Vilmos biz. tag urakat kiküldeni, illetve felkérni méltóztassék.

14.

Bizottmányi és tanácsi előterjesztés a légszuszgyarak próbabecklésére kiküldött bizottság tagjainak díjazása ügyében. (Előadó: Vosits tanácsnok.)

A tanács a kiküldött bizottmány javaslatát — mely a „Főv. Közlöny“ f. é 38-ik számában volt közölve — pártolólág terjeszti a közgyűlés elé.

33.

Bizottmányi és tanácsi előterjesztés a budapesti villamos városi vasut részvénytársaság dunaparti új áramfejlesztő-telepének és ezzel kapcsolatos egyéb létesítményeknek engedélyezése ügyében érkezett kereskedelemügyi miniszteri leiratra. (Előadó: Antal jegyző.)

14.556/908. A városi villamos vasutársaság bemutatván a tanácsnak az Ujpesti-rakparton, a Pozsonyi-ut és Révész-utca sarkán épülő új áramfejlesztő telep, továbbá a társaság temetői vonala